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; 280 dallamcsengd eredeti vezérldprogramjanak visszafejtése.
; (Ez nincs kifejtve a cikkben.)

; Publik&lta: Kinczel Andrds, a Radidtechnika 1987/2 szaméban.
; Dallamcsengé mikroprocesszorral (99.-101. oldalakon)

; Szerzd: TCsabIO
;  Datum: 2017. jalius 27.
; E-mail: toth.csaba.hip@gmail.com

0000 ED56 M 1 ; A CPU Interrupt Mode l-be &llitésa.
; Az INT bemenétre egy RST 38H
; (azaz CALL 0038H) utasitast fog végrehajtani.
; Az NMI bemenétre egy RST 66H
; (azaz CALL 0066H) utasitast fog végrehajtani.
; Az INT és NMI bemeneteken wvannak,
; a dallamindité gombok.
; Visszatérési pont, a dallamok ismételt lejatszasdhoz.
0002 219F00 LD HL,009FH ; HL = 009FH
; A dallamok kezdd&cimének inicializéalésa.
; (Azért nem 00AOh, mert a HALT utén van egy
;  INC HL utasités.)
; Visszatérési pont, a kovetkezd dallam lejatszasdhoz.
0005 FB EI ; Megszakitdsok engedélyezése.
0006 AF XOR A ; A = A xor A, azaz Akkumulator nulldzédsa 00h.
0007 76 HALT ; CPU mUkodésének felfiiggesztése,
; a kovetkezd megszakitas kérésig.
; Azaz varakozadsas, valamelyik gomb megnyomdsara.
; Visszatérési pont, a kovetkezd hang lejatszasdhoz.
0008 23 INC HL ; HL = HL + 1
0009 47 LD B,A ; B = A
000a 57 LD D,A ; D =A
000b 7E LD A, (HL) ; A = (HL), A dallam hangjanak kiolvasésa
; a membéridbdol.
000c 5F LD E,A ; E = A, Dallam hangjadnak mentése E-Dbe.
000d E61F AND 1FH ; A = A and 1Fh 00011111 Frekvencia kimaszkolésa.
000f F680 OR 80H ; A=A or 80h 10000000 Igy lesz frekvencia cim.
0011 4F LD C,A ; C =1, Igy BC regiszterben van a frekvencia.
0012 7B LD A,E ; A = E, A dallam hangjanak kiolvasédsa E-b&1.
0013 07 RLCA ; A eltolédsa balra 1 bittel.
0014 07 RLCA ; A 7.bit -> 0.bitbe toltddik.
0015 07 RLCA ;
0016 E607 AND 07H ; A = A and 07h 00000111 Hanghossz kimaszkolésa.
0018 F630 OR 30H ; A=A or 30h 00110000 Igy lesz hanghossz cim.
00la 5F LD E,A ; E =12, Igy a DE regiszterben van a hang hossza.
001b 1A LD A, (DE) ; A = (DE), A hang hosszédnak kiolvasésa,
; a tébléazatbdl.
001lc 57 LD D,A ; D =A
001d 0A LD A, (BC) ; A = (BC), A frekvencia kiolvaséasa,
; a tébléazatbdl.
00le FEOO CP 00H ; A == 00h?, azaz A-00h --> 7 bit bedllitésa.
0020 2819 JR Z,003BH ; Relativ ugréds a 003Bh cimre, ha z=1. Szlunet...
0022 FEFE CP OFEH ; A == FEh?, azaz A-FEh --> 7 bit bedllitésa.
0024 28DF JR Z,0005H ; Relativ ugréds a 0005h cimre, ha Zz=1.
; Kovetkezd dallam lejatszéasa.
0026 FEFF CP OFFH ; A == FFh?, azaz A-FFh --> 7 bit bedllitésa.
0028 28D8 JR Z,0002H ; Relativ ugréds a 0002h cimre, ha Zz=1.
; Dallamkészlet ismételt lejatszéasa.
002a 4F LD C,A ; C = A
002b AF XOR A ; A = A xor A, azaz Akkumulator nullazédsa 00h.
002c 5F LD E,A ; E = A
002d C34600 JP 0046H ; Ugras a 0046h cimre. Hang generéalésa...

0030 FF ; Egész
0031 C1 ; 3/4
0032 81 ; 1/2
0033 61 ; 3/8
0034 41 ; 1/4
0035 31 ; 3/16

0036 21 ; 1/8
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; A CPU INT bemenetére megszakitaskérés érkezett.
; A dallamcsengd INT bementén 1évd gombjat megnyomtdk. Dallam lejatszésa.

0038 €30800 JP 0008H ; Ugras a 0008h cimre. Kovetkezd hang lejatszésa.
; Hang nélktili varakozas. Azaz szlnet lejatszasa... DE idétartammal.
003b 0601 LD B,01H ; B = 01lh
.k
003d 10FE DJNZ 003DH ; B=B -1, ha B nem lett O,
; akkor relativ ugrds a 003Dh cimre.
003f 1B DEC DE ; DE = DE - 1
0040 BA CP D ; A == D?, azaz A-D --> 7 bit bedllitésa.
0041 20F8 JR NZ,003BH ; Relativ ugréds a 003Bh cimre, ha Z=0.
0043 €30800 JP 0008H ; Ugras a 0008h cimre. Kovetkezd hang lejatszésa.
; Hang generalédsa... BC frekvenciaval és DE iddétartammal.
0046 41 LD B,C ; B =2¢C
0047 1B DEC DE ; DE = DE - 1
0048 BA CP D ; A == D?, azaz A-D --> 7 bit bedllitésa.
0049 28BD JR Z,0008H ; Relativ ugréds a 0008h cimre, ha Zz=1.
; Kovetkezd hang lejatszésa.
004b 10FA DJNZ 0047H ; B=B -1, ha B nem lett O,
; akkor relativ ugras a 0047h cimre.
0040 D301 ouT (O1H) ,A ; 0lh portra adja, az A regiszter tartalmat
; (DO-D7). (AO-A7) = 0lh, (A8-Al5) valtozatlan.

; A CPU ekkor, a IORQ kimenetére egy tdimpulzust
; ktild. Az adatbuszon érvényes cim van.

; A tlimpulzus, az SN7474-es D téaroldban szim-

; metrikus négyszogjellé alakul. Ezt halljuk.

004f C34600 JP 0046H ; Ugréas a 0046h cimre.
; A Bim-Bam madsodik hangjéanak lejatszésa...
0052 1680 LD D,80H ; D = 80h
.k
0054 0624 LD B,24H ; B = 24h
.k
0056 1B DEC DE ; DE = DE - 1
0057 BA CP D ; A == D?, azaz A-D --> 7 bit bedllitésa.
0058 2806 JR Z,0060H ; Relativ ugréds a 0060h cimre, ha z=1.
; Szlunet lejatszésa.
005a 10FA DJNZ 0056H ; B=B -1, ha B nem lett O,
; akkor relativ ugrads a 0056h cimre.
005c D301 ouT (O1H) ,A ; 0lh portra adja, az A regiszter tartalmat
; (DO-D7). (AO-A7) = 01h, (A8-Al5) valtozatlan.

; A CPU ekkor, a IORQ kimenetére egy tdimpulzust
; ktild. Az adatbuszon érvényes cim van.

; A tlimpulzus, az SN7474-es D téaroldban szim-

; metrikus négyszogjellé alakul. Ezt halljuk.

005e 18F4 JR 0054H ; Relativ ugras a 0054h cimre.
; Varakozés...
0060 06FF LD B, OFFH ; B = FFh
.k
0062 10FE DJINZ 0062H ; B=B -1, ha B nem lett O,
; akkor relativ ugrads a 0062h cimre.
0064 189F JR 0005H ; Relativ ugras a 0005h cimre.

; Visszaugréds a dallam lejatszasi lizemmddba.
; A CPU NMI bemenetére megszakitaskérés érkezett.
; A dallamcsengd NMI bementén 1évd gombjét megnyomtak.
; A Bim-Bam elsé hangjanak lejéatszéasa.

0066 1620 LD D,20H ; D = 20h
0068 0620 LD B,20H ; B = 20h
.k
006a 1B DEC DE ; DE = DE - 1
006b BA CP D ; A == D?, azaz A-D --> 7 bit bedllitésa.
006c 2806 JR Z,0074H ; Relativ ugréas a 0074h cimre, ha ZzZ=1.
; Szlunet lejatszésa.
006e 10FA DJINZ 006AH ; B=B -1, ha B nem lett O,
; akkor relativ ugrads a 0062h cimre.
0070 D301 ouT (O1H) ,A ; 0lh portra adja, az A regiszter tartalmat
; (DO-D7). (AO-A7) = 01h, (A8-Al5) valtozatlan.

; A CPU ekkor, a IORQ kimenetére egy tdimpulzust
; ktild. Az adatbuszon érvényes cim van.
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; A tlimpulzus, az SN7474-es D téaroldban szim-
; metrikus négyszogjellé alakul. Ezt halljuk.

0072 18F4 JR 0068H ; Relativ ugréds a 0068h cimre.

; Varakozés...

0074 06FF LD B,0FFH ; B = FFh

.k

0076 10FE DJNZ 0076H ; B=B -1, ha B nem lett O,
; akkor relativ ugréds a 0076h cimre.

0078 C35200 JP 0052H ; Ugréas a 0052h cimre.

007b FF ;

007c FF ;

007d FF ; Nem hasznalt teriilet.

007e FF ;

007f FF ;

; A hangok frekvencidjanak tébléazat...
; A frekvencia és a varakozéasok iddétartama, a CPU drajelétdl figg!

0080 00 ; Nincs hang, azaz szunet
0081 11 ; H' +
0082 12 ; Aisz' +
0083 13 ;A +
0084 14 ; Gisz!' +
0085 15 ;G +
0086 16 ; Fisz! +
0087 18 ; F! +
0088 19 ;B +
0089 1B ; Disz' +
008a 1D ; D' +
008b 1E ; Cisz' +
008c 20 ; C! +
008d 22 ; H +
008e 24 ; Aisz eléz6 hang + 27(1/12) (1 oktéav 12 hang)
008f 26 ; A (normdl A hang) 440Hz
0090 29 ; Gisz eléz6 hang - 27(1/12) (1 oktav 12 hang)
0091 2B ;G -
0092 2E ; Fisz -
0093 31 ; E -
0094 34 ; Disz -
0095 36 ;D -
0095 3A ; Cisz -
0097 3D ; C -
0098 41 ; 'H -
0099 45 ; 'Aisz -
009%a 4A ; 'A -
009b 4D ; 'Gisz -
009c 51 ; 'G -
009d 56 ; 'Fisz -
009e FE ; Dallam vége jelzd.

009f FF ; Dallamkészlet vége jelzd.

; Innen kezdd&dnek a dallamok...

00AO0 e e e e e e

; A tarolt hang szerkezete...

; Egy bajt, 1 hang.

; A hang hossza: 7-5 bitek, azaz 3 biten.
; A hang frekvencidja: 4-0 bitek, azaz 5 biten.



